



La caseta de la Peña San Cristóbal en el recinto ferial acogerá este sábado, 16 de julio, el I Campeonato Andaluz de Fútbolín “Ciudad de Lucena”, organizado por el club Lucena Futsal.

Su presidente, Juan Antonio Guardado, y la concejala de Fiestas, María del Mar Morales, han presentado el evento, que dará comienzo a las diez de la mañana estructurándose en dos modalidades: la de parada y la profesional, en la que la pelota no puede pararse en ningún momento.

Ya hay cuarenta parejas inscritas. Para formalizar la inscripción, que permanecerá abierta hasta las doce de la mañana del viernes 15, se deben ingresar 30 euros por pareja en una cuenta de Cajasur.

En el ámbito profesional, el primer premio está dotado de 400 euros y el segundo de 200, según informó el responsable de Lucena Futsal, quien confía en alcanzar el centenar de parejas inscritas.